



今晚大乐透奖池为**9.31亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



广东1注1000万元落户珠海

新快报讯 记者陆妍思报道 5月25日,超级大乐透迎来第24059期开奖,全国中出2注1000万元基本投注一等奖,广东中出1注落户珠海。

超级大乐透第24059期的中奖号码为:前区“17、18、20、25、31”;后区“03、12”。本期全国中出2注1000万元基本投注一等奖,分落广东、浙江。而广东新鲜出炉的一等奖由珠海中出。

由于没有实施追加投注,当期来自

广东、浙江的中奖幸运儿,在单注一等奖方面少拿1000万元追加奖金,从而错过了中出1800万元追加封顶大奖的机会。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

同期二等奖开出79注,每注奖金21.06万多元;其中37注采用追加投注,每注多得奖金16.85万多元。追加后,

二等奖单注总奖金37.92万多元。

本期全国销售3.24亿元,为国家筹集彩票公益金1.16亿元。奖池方面,本期开奖结束后,9.31亿多元滚存至5月27日(周一)开奖的第24060期。目前超级大乐透10亿元派奖的一、二等奖派奖已经圆满结束,固定奖派奖余额为2529万多元,下期继续进行固定奖派奖,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与,每注派奖奖级对应奖金的50%。

30年粤彩人

开栏语

时光荏苒,岁月如梭,中国体育彩票已悄然走过辉煌的三十载春秋。30年历程,像是一幅波澜壮阔的画卷,记录着无数体彩人的梦想与拼搏,也见证着社会的变迁与发展。
5月起,本报体彩版特别开设“30年粤彩人”专栏,诚邀与体彩紧密相连的各方人士,共同回溯那些与体彩交织的岁月。在这里,我们将看到来自广东省各地市的人物故事,他们的每一份情感、每一段记忆,都深刻诠释着中国体育彩票所承载的社会责任与使命。

访韶关体彩代销者张友群:“超级e人”开店记

[张友群是韶关体彩代销者的一员,经营体彩店已有12年。4406006009体彩实体店,是她谋生的场所,也是她的“小家”,更是她人生的舞台。一路走来,她结识了不少交心的朋友,赢得了广大购彩者的交口称赞,被选为“诚信实体店”代表。]

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

▶ 超级e人,广结街坊友

花径不曾缘客扫,蓬门今始为君开。张友群喜欢和不同的人打交道,无论是刚毕业的大学生还是七八十岁的老人家,无论是工人还是白领,但凡走进张友群的实体店,她都能与之交上朋友。

这些年来,哪怕是在疫情防控常态化期间,她的体彩实体店经营状况依旧良好。曾有不少人问她的经营诀窍,她总会笑着表示:窍门就是与购彩

者成为朋友。

张友群表示,在销售过程中,她会认真观察每位购彩者的性格和习惯,并默默记在心里。平时只要有空,她便主动跟购彩者交流,而不是只做一个“无情的打票机器”。

多年经营,广结善缘。如今,张友群的实体店不仅积累了一批忠实的购彩人群,更收获了一批能够彼此交心的朋友。

▶ 夫妻“小家”,忙碌而美好

“经营体彩实体店并不轻松。”张友群感慨。她的店是夫妻店,这些年除了春节和国庆假期之外,夫妻二人几乎天天正常营业,每天的营业时间平均12个小时以上。

张友群说,“这家小店既是我谋生的场所,也是我生活的舞台。起早贪黑,对我们来说也是家常便饭,等到一天的工作忙完,基本已是深夜1

点以后。但我觉得,这是一件忙碌而美好的事情。”

她说,“大家来到店里购彩,购的是一份希望和一份收获。体彩实体店的责任就是,筹集体彩公益金的同时,为购彩者带去更多好运,而我自己也有幸成为这份温暖连接的传递者与见证者,即使再忙碌,我的心中也很满足!”

▶ 有口皆碑,诚信与责任贯穿始终

开一家实体店,既要有人气,也要有口碑。这些年来,张友群凭着一股诚实守信、踏实肯干的劲头,不断提升服务质量,所经营的体彩实体店口碑越来越好,人气也越来越旺。

张友群还记得,去年有一位老客户,60多岁的退休王先生在店里买了一张竞彩彩票。当晚比赛结束,王先生的彩票中了奖,而他本人却迟迟不现身。

张友群立即打电话联系王先生,才发现王先生看错了比赛结果,误以为自己没有中奖,随手将彩票揉成一团丢进了家里客厅的垃圾桶。

当得知中奖消息后,王先生找出皱巴巴且极有可能无法正常兑奖的彩票,很是着急。张友群立即一边安

慰王先生别急,一边细致认真地将彩票一点一点抚平后,耐心地用输入序列号和密码的方式为王先生兑了奖。

此后,王先生逢人便说:“在小张这里买彩票,既安全又放心,我要给她的诚信服务点赞!”

在成为代销者这12年间,张友群还树立了责任彩票意识。在她看来,体育彩票作为国家公益彩票,做好责任彩票宣传和彩票销售一样重要。

开店过程中,在保证足时营业的同时,她还把宣传责任彩票贯穿到尽可能多的工作细节中去,除了店里充分使用责任彩票宣传素材外,她也经常和购彩者聊到相关话题,比如禁止未成年人购彩、远离私彩、劝导理性购彩等等。



●代销者有话说

“希望通过日常的小事,一步
步做好责任彩票,不忘公益初心、
坚守责任使命,将自己对体彩销售
事业的热爱转化为实际行动,助力
体彩事业行稳致远。”



七星彩 第059期

中奖号码 **7 0 8 5 2 6 + 4**

一等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第137期

中奖号码 **1 2 8**

排列5

中奖号码 **1 2 8 7 9**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

关键词

“体育+”多元

近日,广西壮族自治区财政厅下达自治区体育彩票公益金4200万元,用于支持开展全民健身、青少年体育比赛等赛事活动,推动广西“体育+”多元融合发展,促进全区体育事业高质量发展,不断提升人民群众的幸福感。2024年,广西支持全民健身场地设施建设补短板,补助易地扶贫搬迁安置点等行政村(社区)新建79个篮球场,配建86套全民健身路径;补助板鞋竞速、舞狮、花炮等自治区级少数民族传统体育基地,支持推广、普及少数民族体育项目,开展训练和竞技人才培养工作。

今年,广西财政厅支持举办“壮族三月三·八桂嘉年华”主会场活动、“壮族三月三·民族体育炫”分会场活动暨广西参加全国第十二届少数民族传统体育运动会选拔赛、第七届广西万人气排球赛等一系列活动赛事。依托广西丰富的旅游资源和民族文化资源,通过将民俗文艺表演和文化体育消费市集等活动结合开展,体育搭台,文旅唱戏,有力推动文体旅产业融合发展,释放文体旅消费动能。